

党·报·热·线

帮你问问 为你跑跑 替你办办

热线电话 67655555 发短信至: 106618583513(移动、联通)、106218583513(电信)(0.5元/次, 不含通信费)。

“筹婚”路上几多难

新人: 期待婚庆行业一站式平台

本报记者 王影

读者反映

金水区庙李镇读者殷小姐反映: 她和男朋友的婚礼计划明年6月6日举行, 为了让自己拥有一场难忘的婚礼, 他们提前8个月开始筹划婚礼, 首先是寻找婚场地, 先后一个月时间跑了12家酒店, 结果不仅在选择酒店时心力交瘁, 而且结果也不是很如意。接下来, 还有选婚庆、拍婚纱照等繁琐的程序, 真是不敢想象……

“筹婚”踏上漫漫征途

记者走访我市多家酒店了解到, 并非殷小姐是个“急性子”, 截至目前, 多数酒店明年的婚宴预订火爆, 在金水区一家星级酒店的婚宴预订本上看到, 明年国庆的婚宴场地已经被一对新人提前一年多时间预订了, 负责接受预订的一位工作人员表示, 提前一年预订婚宴不足为奇, 最晚提前半年预订婚宴已是“潜规则”, 不然只能随酒店的

未预订日子选择结婚日子了。
“不是吓唬你, 没走到这个阶段, 你真想象不出结婚有多累!” 在黄河路一家酒店门前, 提前下手的一对新人仍是愁眉苦脸, 他们深有体会地说, “筹婚”绝对是项集结了风俗、面子、人情等太多问题的任务, 需要以坚决完成任务的“大无畏心态”进行到底。

跑断腿亦事倍功半

今年国庆刚忙完婚礼的李小姐提起筹办婚礼直摇头, 并打趣地说道: “一想到忙婚礼那会儿累得一辈子也不愿意再结婚。”
订酒店、选婚庆、拍婚纱照……俗话说货比三家, 李小姐不得不利用业余时间在网上“做功课”搜索攻略, 通过种种渠道打听各处的性价比, 乃至牺牲大部分周末,

不停地实地踩点, 围着郑州不知道转了多少圈, 结果却是“跑断了腿, 磨破了嘴”, 还是事倍功半。
李小姐告诉记者, 更无奈的是在转战多个酒店之后, 他们竟然发现, 原本还有场地的酒店已被人“捷足先登”, 两人甚至已失去和酒店讨价还价的资格, 万般无奈之下不得不时尚一把, 把婚礼放在晚上举行。

市民声音

期待一站式服务平台

究竟能不能有一个权威平台建立在部门监督、信息公开的基础上, 为新人打造真正的一站式便利服务? 记者在采访中了解到, 新人期待婚庆市场“抱团”经营的呼声高涨。
走访郑州婚庆市场, 婚庆公司遍地开花, 自称一站式服务的婚庆公司也屡见不鲜, 但却

隐藏着不为人知的尴尬: 如何省心省力地在鱼龙混杂的一站式婚庆公司中挑选出满意的婚庆公司, 仍需要耗费时间与精力。
有新人提出建议, 把郑州的酒店、婚庆公司等分门别类, 信息齐全地集中在一个平台上, 等待新人一目了然地挑选, 这样岂不“双赢”?

再就业优惠证今年不需年审

本报讯(记者 王红)《再就业优惠证》是否还要年审? 明年持证是否还能享受就业扶持? 昨日, 记者从市劳动和社会保障局获悉, 今年起《再就业优惠证》不再进行年审, 持证者换发新版《就业失业登记证》后可继续享受就业扶持。

今年《再就业优惠证》不再年审? 新年将至, 越来越多的市民致电本报咨询《再就业优惠证》年审事宜。一些读者反映, 近年来一直凭借政府颁发的《再就业优惠证》享受各项就业扶持政策, 以前证书年底前总需进行集中年审, 今年却始没有接到社区发布的年审通知, 不知明年就业扶持政策是否依旧。

对此, 市劳动保障部门相关工作人员表示, 再就业优惠证从今年年初已经停办, 原有证书试用期期限也将于12月31日截止, 因此不再年审。目前全市正在换发《就业失业登记证》, 《再就业优惠证》持有者可凭原证书申请换发新证书, 并凭新证继续享受各项优惠政策。不过, 由于目前全市新证发放刚启动不久, 现有新版证书有限, 因此劳动保障部门尽量优先选择急需办理的人群发证, 其他人群不妨先到社区进行登记, 明年再进行换证。

此外, 针对新版《就业失业登记证》发放过程中市民反映集中的问题, 今日9时, 市劳动和社会保障局就业处专家将守候在12333劳动保障热线, 现场解答疑问。

“贺氏镖局”频出镖涉黑“局长”获死缓

本报讯(记者 王晋晋 通讯员 常玉峰) 一个自称“贺氏镖局”的涉黑团伙, 5年来在“局长”贺现卫的指挥下, 在巩义犯下非法聚敛钱财、多次结伙侮辱妇女等罪行。昨日, 郑州市中级人民法院对这起涉黑案作出一审判决, 被告人贺现卫被判死刑, 缓期两年执行。

2004年以来, 贺现卫在巩义市津路口镇网罗社会闲散人员, 自称“贺氏镖局”。该镖局逐步形成以“局长”贺现卫为首, 李二强、李虎威等人为骨干, 武国强等人为成员的涉黑社会性质犯罪组织。为获取非法利益, 该团伙通过“接镖”、“出镖”介入民间纠纷、基层选举获取“镖费”。在贺现卫组织领导, 该组织成员在当地欺男霸女, 先后在巩义市、登封市强奸妇女12人。自2004年初至2007年夏, 该组织成员先后在巩义市寻衅滋事案件共计12起, 故意伤害两起。

昨日, 郑州市中级人民法院经审理作出一审判决, 被告人贺现卫、李虎威被判死刑, 缓期两年执行, 剥夺政治权利终身。其他被告人分别被判刑。

车触高压线起火 小伙儿救车身亡

本报讯(记者 王影) 昨日, 24岁的钱某驾大型自卸车行至侯寨镇水磨村大桥时, 车身与空中的高压线相连后自卸车轮胎起火, 钱某下车用铁锹去挑开高压线时, 被高压电击之后, 当场身亡。钱某妻侄郑某赶到现场后认为, 高压线离地面太低是造成事故的主要原因, 遂向供电部门讨要说法。

昨日14时许, 记者赶到侯寨镇水磨村大桥北侧, 一辆车号为豫A35990的大货车停在路边, 右侧前后车胎都已经爆裂, 车厢上侧一根高压线垂在车顶, 之后顺着车身搭到车轮的地下, 已经断开。20多米长的线路触到地面, 因为地面下雪后较湿, 电线触地处的地面, 被高压产生的热力烤干。一男子躺在车门右侧地上, 身体被单盖着, 头部流出一大摊血。

围观群众告诉记者, 被盖着的男子是新密白寨镇人, 叫钱贯锋, 因为车触高压线后起火, 救车心切的他下车后拿起铁锹要把高压线挑开, 结果被高压线击中, 当场身亡。记者从出警民警处得知, 这是一起高压线意外电击人致死事件, 不是案件, 民警调查后离开现场。接到民警通知, 赶到现场的死者侄子郑某表示, 这里电线杆上的高压为1万伏, 高压线杆太低, 导致线离路面太近, 他认为供电公司安装的电线不符合相关安全规定。

昨日15时40分, 郑州市西区供电分局工作人员赶到现场, 与死者家人协商善后处理事宜。



交通标语变“温柔”

本报讯(记者 王影 文/图) “走斑马线、看信号灯, 文明体现素质象征……”昨日, 细心读者陈先生发现位于中原路与桐柏路交叉路口的交通标语悄悄“变脸”, 具有人性化的交通标语取代了“严禁”等生硬的标语, 感觉很温馨。

记者在该路口看到, 路口信号灯杆杆处, 均悬挂有“走斑马线、看信号灯, 文明体现素质象征”的交通宣传牌。交通协管员告诉记者, 这是昨日下午才挂上的, 由于是第一个“试点”, 引起不少行人的注

意。“这样的直白叮咛, 有种家人般的感受。”骑电动车经过这里的楚先生说, “看到这样的交通标语, 闯红灯都会不好意思。”

交警二大队办公室主任吴鹏介绍, 这些“温柔”标语是通过市民征集来的, 两周征集到1000多条, 通过筛选, 首选这条市民自编的交通标语挂在街头。

“推出人性化交通标语是一个新尝试, 有啥好建议、好想法, 欢迎市民多提、多问。”吴鹏说, 只有市民接受才能达到宣传效果。



14日, 郑州黄河湿地工作人员巡查时, 在保护区一处麦田内发现一只中毒灰鹤。为第一时间对中毒灰鹤进行救治, 工作人员驱车前往附近村庄借到解毒剂, 对灰鹤进行简单救治, 随后灰鹤被送往保护区管理中心。目前, 中毒灰鹤已基本脱离危险。据森林公安人员调查, 灰鹤可能是误食喷洒农药的麦苗导致中毒。 本报记者 刘俊礼 摄

老君山滑雪
伏牛山滑雪
评选精彩瞬间 赢取心动大奖
游山玩雪 定格快乐
郑州移动邀你登山滑雪赢大奖!
活动时间: 2009年12月1日-2010年1月31日

预存话费 送门票! 存50元送门票一张, 存80元送两张!
全球通积分赠门票, 500积分换一张门票, 800积分换两张!
我的地盘M值换门票! 500个M值换一张, 800个M值可换两张!

注: 所赠门票1月123日三天无效
评选精彩瞬间, 赢取心动大奖
最出“色”的美食、最有“型”的宝宝、最搞“怪”的pose、最漂亮的风景……
谁的旅途照片最有“料”, 佳能摄像机、相机、卡西欧手表——等你来拿!

佳能MVX330i 数码相机
佳能IX50 数码相机
卡西欧 G-SHOCK表
奖品请以实物为准

客服热线: 10086 www.ha.chinamobile.com
中国移动通信集团河南有限公司郑州分公司

购物拆包验货 顾客自尊受伤

律师: 超市此举不违法 建议多些人性化

本报讯(记者 郑磊) “我又不是小偷, 这样对待顾客太伤人自尊!” 昨日上午, 在超市买牙膏结账时, 市民周卿急着付款, 收银员却坚持拆包验货, 双方为此闹得很不愉快。记者咨询律师得知, 收银员此举并不违法, 建议超市服务采取更人性化。

昨日市民周卿向本报反映, 她在花园路一家超市购买几盒牙膏, 付款时却发生“意外”: 收银员将包装一一打开, 将牙膏与包装信息一一对照检查, 确定两者相符后才收款。因急着赶火车, 周卿嫌收银员速度过慢, 是故意刁难自己, 二人随之发生口角。“不就是几盒牙膏, 这

让我众目睽睽下感觉很别扭, 很尴尬。”周卿认为超市行为侵犯人权, 很伤人自尊。

随后, 记者来到该超市了解情况。超市有关负责人说, 如果因为收银员态度不好, 他们愿意向顾客道歉, 待核实完情况后对工作人员进行处罚, 但拆包验货之举也属无奈: “以前由于牙膏没有密封包装, 个别人便将高档牙膏装入便宜牙膏盒中, 付的却是便宜商品的价钱, 这种行为使超市蒙受不少损失。”这位负责人表示, 平时有顾客质疑, 他们都会耐心给消费者解释, 市民大多也都表示理解。记者随机咨询多位正在购物的市

民, 绝大部分市民认为这是小事, 不会太在意。但也有部分市民持不同态度: “有时候队伍很长, 开盒检查确实会浪费不少时间。”市民林慧认为, 超市开盒检查也说明对消费者不信任, 她每次买牙膏被开盒检查时会感觉特别别扭。

河南金色阳光律师事务所马增辉律师说, 从法律角度来看, 超市此举并不违法。因为收银员开盒验货行为发生在顾客结账前, 牙膏的所有权仍然属于超市, 超市方有权检查。他同时表示, 超市这种做法可能会伤害消费者自尊心, 建议商家考虑提供更加人性化的服务。